

Τοξική ηγεσία και προεδρικές εκλογές

Η ΑΝΟΙΚΟΔΟΜΗΣΗ του μέλλοντος μιας κοινωνίας, μέσα από γνώσεις και βαθιές αλλαγές θεσμών και αξιών, είναι μια μακρά και επίπονη διαδικασία στην οποία οι προεδρικές εκλογές αποτελούν σταθμό. Αποτελούν οι εκλογές σημείο αναφοράς σχετικά με το τι θεωρεί η ηγεσία μιας χώρας σημαντικό να αναδείξει στο πλαίσιο του προεκλογικού διάλογου. Τι σημαίνει επομένως για την κυπριακή κοινωνία το ότι ο λόγος των υποψηφίων είναι σε μεγάλο βαθμό λόγος αρνητικός και δικαστικός, δηλαδή, εστιάζεται στο να εξηγήσει λάθη και ευθύνες του παρελθόντος αντί να αναλύει τις προοπτικές του μέλλοντος. Παράδειγμα, το ΝΑΙ και το ΟΧΙ στο δημοψήφισμα αποτελούν κεντρικό σημείο των συζητήσεων, αφού και τα δύο ήταν θεμιτές επιλογές σε μια καθ' όλα δημοκρατική διαδικασία που ολοκληρώθηκε πριν από τρία χρόνια; Τι άλλο εξυπηρετεί αυτή η συζήτηση, πέρα από το να διχάζει την κοινωνία πάνω σε ένα θέμα που δεν υφίσταται πλέον; Μήπως οι υποψήφιοι μόνο τότε μπορούν να επιχειρήσουν τους επαδούς τους, αν τους ενσταλάζουν το φόβο για τις εναλλακτικές επιλογές που προσφέρουν οι συνυποψήφιοί τους;

Οι πολιτικές κομματικές ομάδες εκμεταλλεύονται το γεγονός ότι ο λαός θεωρεί πως το μεγάλο εθνικό μας πρόβλημα βρίσκεται πέραν του δικού μας ελέγχου, κάτι που αναπόφευκτα οδηγεί σε ένα αίσθημα αδυναμίας. Οι υποψήφιοι καλλιεργούν τις φοβίες των ψηφοφόρων υποσκάπτοντας την ικανότητά τους να ενεργούν ανεξάρτητα και πε-



Του Σταύρου Α. Ζενίου

θοντάς τους ότι μόνο αυτοί μπορούν να σώσουν τη χώρα από τους κινδύνους. Με τον τρόπο αυτό οι πολιτικοί καταφεύγουν σε πρακτικές που χαρακτηρίζονται από τους επιστήμονες ως «τοξική ηγεσία». Δηλαδή, μια ηγεσία η οποία στηρίζεται στους πρωτόγονους φόβους και τις ανάγκες των οπαδών, που απευχόμενοι την κριτική, χωρίζει τους ψηφοφόρους σε αντίπαλα στρατόπεδα, αναδεικνύει αποδιοπομπαίους τράγους και υποδαυλίζει τη στυλιευσή τους, σε αντιδιαστολή με την ηγεσία που είναι σε θέση να εκφράζει τις ανώτερες και πιο φιλόδοξες κοινές μας αξίες, ενδυναμώνοντας τους πολίτες, οδηγώντας τους έτσι στη σύνθεση και τη συναίνεση. Η τοξική ηγεσία, όμως, παραδίδει συνήθως τη χώρα στην επόμενη γενιά σε χειρότερη κατάσταση από αυτή που την παρέλαβε. Ο αρνητικός λόγος ενδυναμώνει τα αρνητικά συναισθήματα, καθιστώντας πιο εύκολο για τον υποψήφιο ηγέτη να προσφέρει το «στιβαρό του χέρι» ως τη μόνη προστάσια. Διότι διαφορετικά, ένας λαός προικισμένος με ένα βαθύ αίσθημα αυτοπεποίθησης, ο οποίος πιστεύει ότι τα προβλήματα μπορούν να λυθούν και οι στόχοι να επιτευχθούν μέσα από ατομικές ή συλλογικές προσπάθειες, απαιτεί κάτι περισσότερο από ένα «στιβαρό χέρι». Απαιτεί ολοκληρωμένες λύσεις στα πολυδιάστατα προβλήματα της σύγχρονης κοινωνίας, απαιτεί ηγεσία με φιλόδοξα οράματα και σύγχρονα εργαλεία εφαρμογής πολιτικής, ηγεσία που να βλέπει μακριά και πέρα από βραχυχρόνιους συμβιβασμούς. Αν ο οπαδός νιώθει ότι είναι στο δι-



κό του χέρι να οικοδομήσει το μέλλον, τότε απαιτεί ανανέωση της πολιτικής ζωής με νέους ανθρώπους, με ενεργό συμμετοχή των πολιτών, με αξιοποίηση των πνευματικών δυνάμεων της χώρας μας, όπως γίνεται σε πολλές ευρωπαϊκές χώρες. Μήπως, τελικά, η απαξίωση της πολιτικής από τους πολίτες, ιδίως από τους νέους, βολεύει τους πολιτικούς και ο αρνητικός λόγος στοχεύει στη συνέχιση αυτής της κατάστασης ενδυναμώνοντας έτσι την ισχύ των πολιτικών εις βάρος της συλλογικής δύναμης των πολιτών;

Υπό τις περιστάσεις, γίνεται αντιληπτό γιατί η κοινωνία μας επιζητά αγωνιώδως την παρέμβαση του Πανεπιστημίου. Η καινοτομία όμως πρόκληση της Συγκλήτου του Πανεπιστημίου Κύπρου προς τους υποψηφίους για δημόσιο διάλογο μπροστά από τη φοιτητική και την ακαδημαϊκή κοινότητα, υποβάλλοντάς τους σε «ανάκριση» από

ανεξάρτητη ομάδα πανεπιστημιακών, αντιμετωπίστηκε με παγερό σιωπή. Γιατί δεν έγινε αποδεκτή η πρόταση για δημόσια συζήτηση ενώπιον της πανεπιστημιακής κοινότητας; Βεβαίως ο μονόλογος είναι προτιμότερος από το διάλογο για όσους βρίσκονται σε θέση ισχύος ενώπιον του εκλογικού Σώματος. Ο διάλογος όμως είναι προτιμότερος από το μονόλογο για μια κοινωνία που θέλει να αποκτήσει η ίδια συλλογική ισχύ, αντί να επαναπαύεται στο «στιβαρό χέρι» του ηγέτη. Η ανοικοδόμηση του μέλλοντος μιας κοινωνίας μέσα από αλλαγές θεσμών και αξιών είναι μια μακρά και επίπονη διαδικασία - και σε αυτήν τη διαδικασία φαίνεται ότι η προσφορά του Πανεπιστημίου δεν γίνεται ακόμη αποδεκτή.

* **Ο Σταύρος Α. Ζενίου είναι πρόεδρος του Πανεπιστημίου Κύπρου και πρόεδρος της Συνόδου των πανεπιστημίων των ευρωπαϊκών προτετυουών.**

Θα 'θελα να μπορούσα να 'χω ένα πλατύ χαμόγελο

ΤΟΥ ΣΤΕΛΙΑΟΥ ΠΑΠΑΝΤΩΝΙΟΥ

ΘΑ 'ΘΕΛΑ να μπορούσα να 'χω ένα πλατύ χαμόγελο, σαν τους υποψήφιους προέδρους, μα δεν έχω κανένα επικοινωνιολόγο να με διδάξει πώς να χαμογελάω. Όσο σκέφτομαι τα δεινά της πατρίδας μου, δεν μπορώ να χαμογελάω. Αντίθετα, ένα μούτρο κατεβαίνει ως το έδαφος, ως τον πάτο της απελπισίας, ως την κόλαση. Ίσως γιατί διαβάσω εφημερίδες και παρακολουθώ την επικαιρότητα. Ίσως γιατί ξέρω τα επόμενα βήματα των Τούρκων και των Τουρκοκυπρίων και δεν ξέρω τα δικά μας. Βλέπω τα σχέδιά τους καθημέραν να πραγματοποιούνται, βλέπω τις προσπάθειες για αναβάθμιση, τις αποφάσεις του

ΟΗΕ, τις μπιχτές των Εγγλέζων, τα σχέδια των Αμερικάνων, τις δολοπλοκίες του Μπαμπυτζάν στη Θράκη-κάλεο' τον στο γάμο σου να σου πει και του χρόνου- ο οποίος, «Κάλυψε τους μειονοτικούς να διεκδικήσουν με όλα τα νόμιμα μέσα τα δικαιώματά τους και ανέφερε ως παράδειγμα το δικαστήριο των ανθρώπινων δικαιωμάτων στο οποίο, όπως είπε, έχουν κερδηθεί πολλές υποθέσεις. Σε άλλο σημείο της ομιλίας του ο κ. Μπαμπυτζάν είπε ότι η Ελλάδα δεν πρέπει να φοβάται την χρήση του όρου "τουρκική μειονότητα" και πρόσθεσε πως δεν μπορεί να εξαλειφθεί η συνείδηση των εκατονών χιλιάδων ομοεθνών του, όπως τους χαρακτήρισε, που ζουν στη Θράκη». (Η τουρκική μει-

ονότητα στην Κύπρο βλέπουμε πού οδηγεί την πλειονότητα.)

Κι ύστερα είναι τα πάθη του Πατριαρχείου, η μεγάλη βδομάδα της Κύπρου που δεν λέει να τελειώσει, οι δουλέμποροι που εκτελούν τα καθήκοντα και τις υποχρεώσεις τους απέναντι στην Τουρκία και στα σχέδιά της, τα ασποκάρβα από τη Συρία, η σοκολάτα που δεν μπόρεσε να φάει το μικρό Τουρκοκυπρίο, γιατί αγοράστηκε από ελληνοκυπριακό μαγαζί, η αυτοσαπομόνωση που στο εξωτερικό αποκαλείται απομόνωση των Τουρκοκυπρίων, η στάση πολλών εταίρων μας στην Ευρώπη κι άλλα πολλά, ων ουκ έστιν αριθμός. Γι' αυτό δεν καταλαβαίνω πώς οι υποψήφιοι προέδροι χαμογελούν. Είναι για να μας

δείξουν πως έχουμε μέλλον λαμπρό; Πως με τον ένα ή τον άλλο πρόεδρο θα βγάλουμε νικητές; Πως το Κυπριακό θα λυθεί υπέρ μας; Τουλάχιστον δίκαια; Πως θα επιστρέψουν οι πρόσφυγες στα σπίτια τους; Πως θα σταματήσει η Τουρκία να επηρεάζει στα δικά μας; Πως οι Τουρκοκύπριοι θα συνεργαστούν μαζί μας για δίκαιη και βιώσιμη λύση; Πως θα πάψουν οι ηγέτες τους να είναι φερέφωνα της Άγκυρας;

Αν μόνο εγώ τα βλέπω μαύρα κι άραχλα, τότε πρόβλημά μου. Αν όμως αυτά είναι μια γενικότερη εικόνα που έχει ο λαός μας για την κατάσταση, τότε γιατί χαμογελούν οι υποψήφιοι προέδροι; * **Ο Στ. Παπαντωνίου είναι εκπαιδευτικός, πρόην διευθυντής Σχολείου Μέσης Εκπαίδευσης**

Ένα Λεύκωμα - Μια ζωή

ΚΥΚΛΟΦΟΡΗΣΕ αυτή η βδομάδα από το Πολιτιστικό Κέντρο της Τράπεζας Marfin Λαϊκή το Λεύκωμα «Φωτογραφίες» του Giorgos Zartarian με επιμέλεια του Σταύρου Λαζαρίδη. Αν ψάχνετε για χριστουγεννιάτικα δώρα με ουσία, αγοράστε το Λεύκωμα και χαρίστε το σε ανθρώπους που έχουν να διαχωρίζουν το αληθινό από το ψεύτικο, το αυτούσιο και το ουσιαστικό από το εφήμερο και επιφανειακό. Ένα Λεύκωμα όπου κατατίθεται η ζωή ενός Αρμένιου, που γεννήθηκε στα Άδανα της Κιλικίας το 1915. Όπως γράφει ο επιμελητής της έκδοσης «Τα Άδανα την εποχή εκείνη ήταν μια ακμαζούσα και κοσμοπολίτικη πόλη, με μια ευπρεπούσα ορμενική κοινότητα. Σύμφωνα με την απογραφή που έκανε η ορμενική εκκλησία της Κιλικίας το 1913 ζούσαν στα Άδανα 83.733 Αρμένιοι. Είχαν 42 εκκλησίες, πέντε μοναστήρια και εξήντα πέντε σχολεία, όπου φοιτούσαν 12.000 μαθητές». Διαβάζοντας για τη ζωή του Κυρακού διαβάζει κανείς για την ιστορία της αρμενικής κοινότητας, για τις δυσκολίες και τις ταλαιπωρίες που πέρασε αντιμετωπίζοντας με υπομονή τις αντιξοότητες και τις αδικίες του περασμένου αιώνα προκειμένου να σταθεί στα πόδια της και να ενταχθεί στην κοινωνία της Κύπρου. Ο Κυρακός κέραιαν από μια εύπορη οικογένεια, η οποία αντιμετώπιζε τη θλιβερότητα των Νεοτούρκων και τις αναπάντεχες εξελεύσεις, αποφάσισε να αναζητήσει καταφύγιο στην Κύπρο. Άφησαν πίσω τα πάντα, τα σπύτια τους, τις δουλειές τους, τις περιουσίες του και πολλούς από τους συγγενείς τους. Εγκαταστάθηκαν προσωρινά στην αυλή της εκκλησίας του Αγίου Στεφάνου στη Λάρνακα και μετακόμισαν αργότερα στη Λευκωσία στη συνοικία των Αρμενίων γύρω από την οδό Βικτωρίας. Ο Κυρακός ήταν 6 χρονών. Το ενδιαφέρον του για τη φωτογραφία ήταν ήδη εκεί. Παράλληλα με την εκπαίδευσή του στο Μελκονιάν και κοντά στους άλλους γνωστούς Αρμένιους φωτογράφους, τον Χαϊγκζ Μαγκιόκ και τον Βαχάν Αβεντισιάν χάραξε τη δική του πορεία. Άνοιξε το 1935 στο ισόγειο του πατρικού του σπιτιού στην οδό Βικτωρίας το δικό του φωτογραφείο. Δούλεψε με κέφι την εικόνα της Κύπρου ο Ζαρταριάν. Δούλεψε το τοπίο με την ιδιαίτερη παράδοση να μερμηνύει σε φωτογραφία τα πάντα πριν προχωρήσει στο αναστοίχιση που θα καταστρέψει μια για πάντα την τοπογραφία της Χώρας. Πέθανε αιώς 440 χρόνια από την ανοικοδόμηση των ενετικών τειχών της Λευκωσίας. Φαίνεται ότι το έτος 2008 θα είναι μοιραίο για την ιστορία της πόλης και των μνημείων της.



Της Άνας Μαραγκού

1950. Κάποια γιορτή θα είναι, το ακρινό περσότικο υπάρχει ακόμη, ο κόσμος στο δρόμο, αμαξάκια πωλούν πράματα, καλό πρόμητες, ποδήλατα στις δυο μεριές του δρόμου. Παρόμοιες όψεις για την Πλατεία του Σαραγίου, με την ενετική κολόνα, το κτήριο του επαρχιακού δικαστηρίου, τα γραφεία του τηλεγραφείου και του ταχυδρομείου. Πόσο απευχόμενοι αυτές οι μνήμες από τη σημερινή ζωή. Η Αγία Σοφία μαγεύει, δέστε στη σελίδα 71 τη Λευκωσία στα πόδια της, αγνώστου 60 χρόνια μετά. Ακολουθεί η Αμμόχωστος, με πρώτο πλάνο το λιμάνι και στο βάθος αυτή η πόλη που συνεχίζει να μαγεύει, το λιονταρούδι, τα τελιά, μια σπάνια φωτογραφία της Αγίας Άνας...και καραβάνα με καμήλες στο δρόμο της Αμμοχώστου. Κοινοταθείτε στις φωτογραφίες της Κυριακής, του λιμανιού, του φρουρίου, της προκυμαίας, αφπασίδωτη, απλή η πέτρα και το υδάτινο στοιχείο στο απόγειο της δόξας τους. Τοποθετήστε το βιβλίο με ευλάβεια στη βιβλιοθήκη σας. Αυτό θα μείνει για τα παιδιά μας. Μόνο. Τα άλλα θα έχουν χαθεί από την πατινα του χρόνου και την ανθρώπινη απειροκεία. Η Λευκωσία, η Αμμοχώστος, η Κερύνεια, οι μνήμες των πόλεων καταγράφονται από έναν Αρμένιο φωτογράφο ως παρακαταθήκη για τις επόμενες γενιές. Αυτές που γεννήθηκαν στους χρόνους του «Δεν Ξεχνώ» και Έξχασαν, έκπισαν και ανέπτυξαν τον τόπο. Ειδικά αφερμένα το βιβλίο αυτό στο Δημοτικό Συμβούλιο Λευκωσίας με την ιδιαίτερη παράδοση να μερμηνύει σε φωτογραφία τα πάντα πριν προχωρήσει στο αναστοίχιση που θα καταστρέψει μια για πάντα την τοπογραφία της Χώρας. Πέθανε αιώς 440 χρόνια από την ανοικοδόμηση των ενετικών τειχών της Λευκωσίας. Φαίνεται ότι το έτος 2008 θα είναι μοιραίο για την ιστορία της πόλης και των μνημείων της.

InterFUND
INTERFUND Plc
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Καθαρή Εσωτερική Αξία
ανά μετοχή στις 30 Νοεμβρίου 2007:
€0,3427 (€0,5866)

ΠΑΡΑΘΥΡΑ ΣΤΕΓΗΣ
VELUX
Φως και εξαερισμός

- Διάφορα μεγέθη
- Μοντέρνας σχεδιασμός
- Απόλυτη στεγανότητα
- Διπλό γυαλί και πτερύγιο εξαερισμού
- Πλήρης περιστροφή για εύκολο καθαρισμό
- Εύκολη εγκατάσταση

P&P ΗΛΕΚΤΡΟΜΙΚΗ
P&P Ηλεκτρομική Ltd & συνεργάτες σε όλες τις πόλεις Κολωνάκιου 38, Λεμεσός, Τηλ. 25325087, Φαξ: 25320129

ΠΟΛΑΚΗΣ ΣΑΡΡΗΣ & ΣΙΑ
Ζητείται δικηγόρος

Το Δικηγορικό Γραφείο ΠΟΛΑΚΗΣ ΣΑΡΡΗΣ & ΣΙΑ, στη Λευκωσία, ζητά δικηγόρο για απασχόληση στο Τμήμα Εταιρειών.

Οφελήματα:

- Μισθός αναλόγως προσόντων και πείρας
- 13ος μισθός
- Ταμείο Αδειών
- Ταμείο Προνοίας
- Πλήρης ιατροφαρμακευτική ασφαλιστική κάλυψη

Βιογραφικά σημειώματα να αποστέλλονται στο φαξ 22398400. Για πληροφορίες παρακαλώ αποταθείτε στο τηλ. 22675395.

Η BANG & OLUFSEN ζητά: **ΣΤΕΛΕΧΗ ΠΩΛΗΣΕΩΝ ΛΙΑΝΙΚΗΣ** για τη Λευκωσία

Με τα εξής απαραίτητα προσόντα:

- Πτυχίο ΑΕΙ
- Πολύ καλά Αγγλικά
- Άριστη γνώση Η/Υ
- Προϋπηρεσία στη λιανική πώληση
- Επικοινωνιακή και ευχάριστη προσωπικότητα
- Γνώσεις Marketing-Δημοσίων Σχέσεων

Αποστολή βιογραφικών στο φαξ: 22818394 ή στο email b&o@otenetel.com

ΚΕΝΗ ΘΕΣΗ
ΒΟΗΘΟΥ ΓΕΝΙΚΟΥ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗ
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΩΝΤΑ

- Πανεπιστημιακό Δίπλωμα ή τίτλος ή ισότιμο προσόν σε: Αρχιτεκτονική ή Πολιτική Μηχανική ή Μηχανική και εγγραφή στον οικείο κλάδο Μηχανικής Επιστήμης σύμφωνα με τους περί Επιστημονικού Τεχνικού Επιμελητηρίου Κύπρου Νόμους.
- Πενταετής τουλάχιστον πείρα σε παρόμοια θέση.
- Πολύ καλή γνώση των σχετικών με την Ομοσπονδία θεμάτων.
- Ακεραιότητα χαρακτήρα, διοικητική και οργανωτική ικανότητα, υπευθυνότητα, πρωτοβουλία και ευθυκρισία.
- Πολύ καλή γνώση της Ελληνικής και Αγγλικής γλώσσας.
- Μεταπτυχιακό σε ένα από τους πιο πάνω κλάδους ή σε Διοίκηση Επιχειρήσεων θα θεωρηθεί επιπλέον προσόν.

ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ-ΕΥΘΥΝΕΣ & ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να αποταθούν στα γραφεία της Ομοσπονδίας στα τηλέφωνα: 22 753606 & 22 753637.

ΑΠΟΛΑΒΕΣ-ΩΦΕΛΗΜΑΤΑ

- Ανάλογα προσόντων και πείρας
- Ταμείο Προνοίας

Οι αιτήσεις να συνοδεύονται από βιογραφικό σημείωμα και ν' αποσταλούν στη Διεύθυνση Ανδρόκλου 3*, 1060 Λευκωσία, Τ.Θ. 21840, 1514 Λευκωσία, μέχρι 31 Δεκεμβρίου 2007 ή με φαξ στον αριθμό 22 751664 και με e-mail στη διεύθυνση: oseokseo@cytanet.com.cy.

Όλες οι αιτήσεις θα τύχουν πλήρους εξεμείχειας.

Τα μέλη των Συνδέσμων μας Κρίζου με Ασφάλεια, Υπευθυνότητα και Σεβασμό στον καταναλωτή.

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΥΝΔΕΣΜΩΝ ΕΡΓΟΛΑΒΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ ΚΥΠΡΟΥ
Ο.Σ.Ε.Ο.Κ.

INVITATION TO BID

The United Nations Peacekeeping Force in Cyprus (UNFICYP) wishes to solicit sealed bids from competent companies for the following requirement:

Supply and Delivery of Office and Accommodation Furniture on an "as and when required" basis

Interested companies are invited to contact the UNFICYP representative below to arrange for the collection of the solicitation documents which can only be collected from Tuesday, 18 December 2007 to Wednesday, 19 December 2007, between 0900 to 1200 hours.

Procurement Section, Building No. 193 United Nations Protected Area (UNPA) Nicosia Old Airport Premises 1477 Nicosia, CYPRUS
Contact Person: Spyros Symeonides

Tel: +357-22-614497
Fax: +357-22-614493

1ος Παγκύπριος Διαγωνισμός Αειφόρου Κατασκευαστικής Δραστηριότητας

SUS-tainable CONstruction

Υποβολή προτάσεων: 18^η Ιανουαρίου 2008

ΜΠΟΡΟΥΝ ΤΑ ΥΠΟΒΑΛΟΥΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ:

- μελετητικά γραφεία
- εργοληπτικές εταιρείες
- εταιρείες ανάπτυξης γης
- τελικοί χρήστες και ιδιοκτήτες φιλικών προς το περιβάλλον έργων
- φορείς του δημοσίου που εμπλέκονται στη μελέτη, κατασκευή ή επίβλεψη έργων

Διοργανωτές
ATHK CYTA ΕΣΑΚΟ ΓΕΩΜΕΤΡΩΝ Α.Ε.Κ.Ε.Α.Ε.Ε. ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΤΡΩΝ

Υποστηρικτές
A/IN Αρχή Περιφέρειας Αειφορίας

ΕΞΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΓΙΑ:

- Δημόσια Προβολή
- Συσχέτιση του συμμετέχοντα με την περιβαλλοντική συνείπεια
- Προώθηση των Πράσινων Κτηρίων και άλλων έργων

Οδηγίες και έντυπα υποβολής στην ιστοσελίδα:
www.uest.gr/suscon/cy_contest.html

Πληροφορίες: ΓΑΙΑ, Εργαστήριο Μηχανικής Περιβάλλοντος, Πανεπιστήμιο Κύπρου τηλ. 22452486 και 22466418

GLOBAL
S&C Educational Services

Σπουδές στην Αγγλία
Εγγραφές Φεβρουαρίου 2008 για μεταπτυχιακή και προπτυχιακή φοίτηση.

Η Global Educational Services είναι ένας οργανισμός που δημιουργήθηκε για να βοηθά μαθητές που επιθυμούν να σπουδάσουν στο εξωτερικό εξασφαλίζοντας τους θέση στο πιο κατάλληλο πανεπιστήμιο.

Υπηρεσίες που προσφέρουμε:

- Μεταγραφή από πανεπιστήμια της Ελλάδας και Κύπρου
- Συμπλήρωση και αποστολή αίτησης
- Επιτάχυνση διαδικασίας εισδοχής (σε μερικές περιπτώσεις μέσα σε 24 ώρες)
- Εξασφάλιση διαμονής σε φοιτητικό ξενώνα
- Επαφή με άλληλους φοιτητές από την Κύπρο που θα σπουδάσουν στο ίδιο πανεπιστήμιο με σας.

Αντιπροσωπεύουμε μεταξύ άλλων, τα εξής πανεπιστήμια:

- NOTTINGHAM UNIVERSITY
- MIDDLESEX UNIVERSITY, LONDON
- NOTTINGHAM TRENT UNIVERSITY
- ANGLIA RUSKIN UNIVERSITY, CAMBRIDGE
- LIVERPOOL JOHN MOORES UNIVERSITY
- BOLTON UNIVERSITY, GREATER MANCHESTER
- THAMES VALLEY UNIVERSITY, LONDON
- LEEDS METROPOLITAN UNIVERSITY
- COVENTRY UNIVERSITY
- SOUTHAMPTON SOLENT UNIVERSITY
- SHEFFIELD INTERNATIONAL COLLEGE (Sheffield University)
- LIVERPOOL INTERNATIONAL COLLEGE (Liverpool University)

Επικοινωνήστε μαζί μας για ένα προσωπικό ραντεβού.

Σινά 22 Διαμ.3, Εγκωμη, Λευκωσία (κοντά στην Αμερικανική Πρεσβεία)
τηλ:22-772244, 22-780250, 22-785022
Email: global@logos.cy.net
www.globaleducationcy.com